
A 20 ohmos ellenálláson Ohm törvénye szerint

0,5 A · 20 ohm = 10 V

feszültség esik, így R1, R2, R3-on együttesen 120 V − 10 V = 110 V a feszültségesés. Mivel R1-en és R2-n összesen

60 V esik, azért az R3-ra fennmaradó feszültségesés

110 V− 60 V = 50 V.

Hasonlóan, R2-n és R3-on összesen 90 V esik, így R1-en a feszültségesés

110 V− 90 V = 20 V.

Ebb®l már következik, hogy R2-n a feszültségesés

90 V− 50 V = 40 V.

Vegyük �gyelembe, hogy mindegyik ellenálláson 0,5 A er®sség¶ áram folyik keresztül, így ismét alkalmazva az Ohm-

törvényt, kapjuk:

R1 = 20 V/0,5 A = 40 ohm, R2 = 40 V/0,5 A = 80 ohm,

R3 = 50 V/0,5 A = 100 ohm.
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